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 د 18 لاندې

 د 18-24 کلن

 د 25-24 کلن

 د 35-44 کلن

 د 45-54 کلن

 د 55-64 کلن

 د 65 څخه پورته

40 %

د ښه راغلاست او
ادغام تړون

د ملاتړ په برخه کې د دوی

هیلې په ښه توګه پیژندل،

د قرارداد په جوړولو او

مدیریت کې د داوطلبانه ګټه

اخیستونکو شامل ول.

د 2021 له پای راهیسې، د

Métropole Rouen Normandie
او د هغې د ښاروالیو، اتحادیو او
دولت لخوا د سیمه ایز استقبال

او ادغام تړون پلي شوی ترڅو د
دوی د ادغام پروسې کې د

مهاجرینو او نوي راغلو خلکو سره

مرسته وکړي.



په دې شرایطو کې، د میټروپول
روین نورمانډي او په سیمه کې

ډیری اتحادیې غواړي چې ګټه

اخیستونکي په قرارداد کې شامل

کړي، د دوو موخو سره:



د دې لپاره، لومړی آنلاین

پوښتنلیک د اکتوبر څخه تر

دسمبر 2022 پورې د

JeParticipe پلیټ فارم کې
وړاندیز شوی و ترڅو د

Métropole سیمې ته د مهاجرینو
او نویو راغلو خلکو د استقبال او
ادغام شرایطو ښه کولو لپاره د

دوی هیلې او اړتیاوې راټولې کړي.

40 ښځې
او 43 نارینه

د پوښتنو پایلې
د اکتوبر 17 / دسمبر 31 2022

83
ځواب

ویونکی

د نړیوال خوندیتوب 
48 تنه ګټه اخیستونکي

)58%(

28 نوي راغلي )34%(

له کومو چی

په عمده توګه د 18 څخه تر
54 پورې عمر لري

د کار په لټون
کې)%78(

7 نور حالتونه دی )8%(

%6 ځواب ورکوونکي اجرایوي او
%6 کارمندان دي. %8 نور مسلکونه

لري.

د یو کال څخه لږ وخت لپاره
حاضر 

د 10 ځواب ورکوونکو څخه 5
په فرانسوي کې د

"découverte" کچه لري

%87 ځواب ویونکو د فرانسوي زده
کړې لپاره کورس نیولی دی. %49 د
A1 کچه لري، %28 د A2 کچه. یوازې

%13 د B1 او + کچه لري.

همدارنګه، %50 ځواب ویونکي  
د 1 څخه تر 5 کلونو پورې او

%10 د 5 کلونو څخه زیات په
سیمه کې پاتی شوی دی.

https://jeparticipe.metropole-rouen- :د نورو معلوماتو لپاره
normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-

contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte
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 په اسانۍ سره د لاسرسي وړ مګر ټیټ کیفیت

 په اسانۍ سره د لاسرسي وړ مګر د اړتیاو لپاره مناسب ندي

 لاسرسی ورته ستونزمن دی مګر ښه کیفیت لرونکی دی

 لاسرسي ورته ستونزمن او د ټیټ کیفیت لرونکی

 لاسرسی ورته ستونزمن او د اړتیاو لپاره مناسب نه دی

26 %

43 %

اداره

u-

&52 ځواب ویونکي د دوی د اداري حقونو او دندو په ښه پوهیدو
کې ملاتړ غواړي )%26 روزنه غواړي او %26 غواړي چې د اتحادیې

لخوا یی ملاتړ وشي(

له ۲۸ نویو راغلو کسانو څخه ۲۲ تنه غواړي چې د خپلو حقونو او
دندو د پېژندلو لپاره روزنه ترلاسه کړي.

یو فرانسوی اداري سیسټم چې ښکاري خورا
پیچلی دی

د ښه راغلاست او ادغام تړون

د استوګنې ځای

 %32 ځواب ویونکي د ښه کیفیت لرونکی کور ته لاسرسی
ستونزمن ګڼي

له 4 څخه 1 ځواب وییونکی په Métropole کې کورونه د
لاسرسي وړ او ښه کیفیت لرونکی ګڼي. د ځوابونو په
یوځای کولو سره، %57 ځواب ویونکي په ښار کې کورونه د
ښه کیفیت لرونکی بولی. مګر %59 ورته لاسرسی

ستونزمن بولي. 



19 خلک خپل استوګنځی د دوی اړتیاو لپاره مناسب نه
ګڼي.

دنده

لومړیتوبونه ډیر دي، مګر په %26 کې، دا د فرانسوي ژبې
زده کړه ده چې کار ته د لاسرسي په وده کې ارزښتناکه

مرسته وي.



د شرکت له لارې د ننوتلو په اړه ځوابونه، د اقتصادي نړۍ
سره اړیکه د ځوابونو %43 استازیتوب کوي.

د کارموندنې په وړاندې اساسي خنډونه

د ژبې زده کړه

د اقتصادي نړۍ سره اړیکې
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 د خپلو اداري حقوقو او دندو د پیژندلو لپاره روزنه

 د اداري پروسیجرونو د ترسره کولو لپاره د اتحادیو څخه ملاتړ

 په ځانګړو ادارو کې یو ځانګړی فزیکي استقبال

 معلومات ستاسو په مورنۍ ژبه

 د بهرنیانو د استقبال په اړه د ادارې او د هغوی د اجنټانو د پوهاوي لوړول

 .اداري پروسیجرونو ته لاسرسی ستاسو لپاره کوم ځانګړي ستونزې نه رامینځته کوي

https://jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte


ورځنی ژوند

u-

د حرکت په وړاندې خنډونه د حرکت کولو لپاره د کافي
عاید نشتوالی )%27( او د موټر چلولو جواز نشتوالی )20%(

دی.

%89 ځواب ویونکي وايي چې په ښار کې
شاوخوا ګرځیدل اسانه دي

د ښه راغلاست او ادغام تړون

ټولنیز ژوند

&76 ځواب ویونکو وایی چې دوی ټولنیزې
اړیکې لري

د خلکو سره اړیکې څنګه رامینځته کیږی؟

دندې / روزنې ته

لاسرسی

Les connexions avec le
monde économique

89%

%56 ځواب ویونکو وایی چې دوی د ځایی
ژوند په اړه ښه خبر دي

56%

دوی معلومات په عمده توګه د ټولنیزو شبکو )%25( له
لارې مګر )%23( یی د اتحادیو له لارې ترلاسه کوي. 16%
معلومات نه لټوي )BIPs )27% وايي چې دوی د کافي

معلوماتو په ترلاسه کولو کې بریالي ندي.

%64 ځواب ویونکو وایی چې دوی شوق/سر
ګرمی لري

64%

په عمده توګه د یوې اتحادیې په چوکاټ کې )%35( یا
خپلواک عملونه )28%(.

%36 د تفریح ​​​​فعالیت نلري )%40 د نویو راغلو کسانو کی
شامل دی( په عمده توګه د مالي وسایلو نشتوالی )34%(،
د ژبې خنډ )%24( او یا د وړاندیز په اړه د معلوماتو نشتوالی

.)16%(

76%

د ډیری خلکو سره اړیکی لرونکی )%33( او د لږو خلکو سره
اړیکی لرونکی )%42(. %15 هیڅ لینک ندی جوړ کړی. )18%
د نویو راغلو کسانو کی شامل دی(: 7 کسان د فرصتونو د

نشتوالي له امله او 6 د ژبې د خنډ له امله.





%38 ټولنیزې اړیکې د روزنې په جریان کې رامینځته کیږي،
او %20 د استوګنې په ځای کې.

د کلتوري غونډو تنظیم کول

ملاتړ / د میلمه پالنې لپاره

اتحادیې رامینځته کول

پیوستون

خواړه

هنر

کلتور
ګنډل برخه

سلمانی

44 مهارتونه ځواب ورکوونکي د شریکولو
لپاره لیواله دي

روغتیا

فرانسې ته د رسیدو

راهیسې ښه شوی

3.5/ 5 فزیکي
روغتیا

5/3.3 رواني
روغتیا

https://jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr/concertation-publique/beneficiaires-du-contrat-daccueil-et-dintegration-votre-avis-compte


د دې څېړنې بشپړ راپور په 
jeparticipe.metropole-rouen-normandie.fr

کې موندلی شئ

جون 2023

د ښه راغلاست او ادغام تړون


